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J E G Y Z Õ K Ö N Y V 
 

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. 

március 24-én 16:00 órától megtartott rendes üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 

 

Jelen vannak: Dr. Szilágyi Tibor polgármester, Varga Balázs alpolgármester, 

Ribárszki István János és Varga Zsolt települési képviselők 

 (Fekete Tiborné települési képviselő asszony később érkezik) 

 

Jelen volt tanácskozási 

joggal meghívva: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

Meghívottak: 

 Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

 Halustyik Éva Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti 

Központja és Családsegítő Szolgálata intézményvezető 

 Vida Melinda igazgatási ügyintéző 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelent Képviselő-testületi tagokat, Jegyző Asszonyt, 

és a meghívott vendégeket. 

Fekete Tiborné települési képviselő asszony és Simondán Vilmos települési képviselő úr jelezte 

később érkezik. Herbszt Gergely egyéb elfoglaltság miatt távol marad. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 4 fő van jelen.  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Varga Balázs alpolgármester urat és Ribárszki István János 

települési képviselő urat. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Balázs alpolgármester 

urat és Ribárszki István János települési képviselő urat jelölte ki. 

 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a rendes testületi ülés napirendjét, azzal a változással, hogy a 6. napirend 

két részből áll a.) Személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól 

szóló 5/2021. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása és a b.) A gyermekek napközbeni 
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ellátásának ellátási formák szerinti intézményi térítési díjairól szóló 3/2025. (III. 19.) 

önkormányzati rendelet módosításáról. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 4 fő 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete rendes ülésének napirendjét 4 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 

1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

2.) Beszámoló a gyámügyi feladatok ellátásáról, és a családsegítő és gyermekjóléti 

szolgálat tevékenységéről 

  Előadó:  Vida Melinda igazgatási ügyintéző 

             Halustyik Éva Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője 

 

3.) A 2026/2027-es nevelési évre vonatkozó óvodai körzethatárok kialakításáról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

4.) Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról 

Előadó: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 

5.) 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

6. a.) Személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló 

5/2021. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása és a  

b.) A gyermekek napközbeni ellátásának ellátási formák szerinti intézményi térítési 

díjairól szóló 3/2025. (III. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

7.) Gondozási Központ ügye 

Előadó: Belláné Szőke Csilla intézményvezető 

 

8.) Bejelentések 

1.) Gádoros, Ady E. utca 17. szám alatti telekre vételi szándék bejelentése 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

2.) Gádoros, Munkácsy M. utca 20. szám alatti ingatlanra vételi szándék 

bejelentése 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

3.) Gádoros, Darányi utca 25. szám alatti ingatlanra bérleti szándék bejelentése 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 
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1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a 18/2026. (II. 24.) KT határozattal a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2/2026. 

(I.14.) Korm. rendelet alapján a rendkívüli időjárási körülmények fennállása miatt 

térítésmentesen biztosított 255 m3 mennyiségű (150 erdei m3) tűzifa szállítási költségeit bruttó 

1.540.000,- Ft összegben a szociális keret terhére biztosítja. Azóta a szerződés és a fuvarozási 

számla is megérkezett, a számla összege 1.524.000 Ft. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 4 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
28/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.  

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

2.) Beszámoló a gyámügyi feladatok ellátásáról, és a családsegítő és gyermekjóléti 

szolgálat tevékenységéről 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti Vida Melinda igazgatási ügyintézőt és Halustyik Évát, az Orosházi 

Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálata intézményvezetőjét.  

Mind a két beszámolót megkapta a Képviselő-testület. A gyámügyi beszámolóban leírtak 

elhangzottak a 2026. januári közmeghallgatáson.  

Kérdés van-e Vida Melindához? 

Kérdés, hozzászólás nem volt az Önkormányzat 2025. évi gyámügyi és gyermekjóléti 

beszámolójával kapcsolatban. 

 

Átadja a szót Halustyik Éva, intézményvezető asszonynak. 

 

Halustyik Éva az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő 

Szolgálata intézményvezetője: 

Tisztelettel köszönt mindenkit, örömmel jött ide. A településen lát pozitív változásokat és azt 

is látja, hogy öregszik a lakosság. Jó lenne még több olyan ellátás, ami az idősekre fókuszál. 

Az intézményüknek az idősekkel nincs sok kapcsolata. Elmondja, a kollégái igen tartalmas 

beszámolót készítettek. Úgy tudja, hogy sokat részt vettek az idei szakmai tanácskozáson. Fő 

feladata az intézménynek az észlelés jelző rendszer működtetése, de ezzel nem is volt probléma. 

Az látható, hogy a legtöbb jelzés a köznevelési intézményből érkezik. Nagyon jól működik a 

jelző rendszer ezen a településen. Segítenek a családok élethelyzetének változásán. Nagykorú 

személlyel kapcsolatban kevés jelzés érkezik. Azokkal a családokkal állnak főként 

kapcsolatban, ahol gyerekek is vannak. A fő probléma az elhanyagolás, az iskolában az 
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igazolatlan hiányzás, viselkedési zavarok. Van egy olyan szintű elvárás, hogy közbe kellene 

avatkozni az órai problémák kapcsán, de nem mindenhatók.  

Rengeteg az autista gyerek, SNI-s gyerek, amit nem tudnak a szociális munka eszközeivel 

kezelni, esetleg tudnak a szülőknek nevelési tanácsot adni. 

Február 28-ig lezajlott az éves szakmai tanácskozás.  

Gondozási tevékenységről elmondja, az együttműködési megállapodással rendelkezők 

esetében kiveszik a statisztikából azokat, akiknél védelembe vétel van, akkor egy bevont segítő 

személy a családsegítő kolléga, ilyenkor szoros együttműködés zajlik, minimum 3 alkalommal 

találkozni kell a családdal, ez krízis helyzetben akár napi szintű is lehet. A kollégák jól 

bevonódnak a családok életébe.  

Látja, hogy maximalisták a kollégák. Sok a betelepülő a faluba. A kollégák, ha jelzést kapnak, 

igyekeznek minél hamarabb beavatkozni, hogy a problémák ne hatalmasodjanak el. 

Elmondja, fontos tudni, hogy amikor védelembe vétel van, illetve kiemelésre kerül sor a 

családból, azt soha sem az Ő kollégái döntik el, ebből gond szokott lenni. A kollégák adnak 

javaslatot, a hatóság pedig tárgyalást tart.  

 

Megérkezik a terembe Fekete Tiborné Települési Képviselő Asszony. A Képviselő-testület – 

létszáma 5 fő – határozatképes.  

 

Nagyon sokan veszik igénybe a szolgáltatásukat: ügyintézésre, segítő beszélgetésre, információ 

osztás, adományosztás. A holnapi napon is érkezik egy újabb adomány. Köszönik a segítséget 

a Polgármesteri Hivatalnak, Polgármester Úrnak, hogy a tanyagondnoki szolgálat segítségével 

tudnak lehívni nagyobb adományokat. Azt is tudják, hogy nem lehet kielégíteni az összes 

szükségletet. Köszöni a karácsony táján nyújtott segítséget a Képviselő-testületnek és az 

önkormányzatnak is. Volt egy kirándulás is, köszöni az ahhoz nyújtott segítséget. Jó, hogy egy 

támogató légkör veszi őket körül a településen.  

Jó dolgozói vannak, de nagy a fluktuáció. Várhatóan szeptembertől bővülni fognak, gyermekek 

átmeneti otthona fog indulni az épület készül. Reméli, hogy nem csak járási szinten kerülnek 

be családok majd és munkaerő átcsoportosítás is fog történni.  

A Kormányhivatal az elmúlt évben intézményénél ellenőrzést végzett, szabálytalanságot nem 

tártak fel, dicséretben részesültek.  

A területi irodában három kolléga dolgozik, annyi változás lesz, hogy Pleskó-Szedlják Viktória 

gyed-en volt és jelezte, hogy áprilisban vissza fog jönni. Hrncsjárné Varga Ágnes pedig elkerül 

a településről, más feladatokat fog ellátni, továbbá több kolléga jelezte, hogy gyermekvállalást 

tervez. A meglévő létszámmal próbálnak dolgozni, tapasztalt kollégákat alkalmaznak. Több 

diplomás, mesterképzéses kollégái vannak, akik továbbképzéseken is részt vesznek.  

Várja a kérdéseket. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, napi szinten tartják a kapcsolatot a családsegítő kollégákkal, napi szinten segítik a 

munkát, jó munkakapcsolat alakult ki.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. A szociális bizottság tárgyalta a beszámolót. A bizottság tagjai 

is részt vettek a kerekasztal megbeszélésen, ahol képet kapnak a család- és gyermekjóléti 

szolgálat éves munkájáról. Óriási a családsegítő szolgálat feladata a településen, ami sok 

adminisztrációval is jár.  
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Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Tisztelettel köszönt mindenkit! Az utóbbi években a Kistérségi megbeszéléseken részt vesz, és 

ott méri fel Gádoros szociális helyzetét. A szakma összes képviselője jelen van. Sajnos azt látja, 

hogy Gádoros szociális helyzete nem javul. A problémák fő okai az aluliskolázottság, 

rendszeres jövedelemforrás hiánya, mélyszegénység, és ezekben változás nem fog történni. Az 

adminisztrációs papírmunka csak nehezíti a kollégák helyzetét. Annak is örülni kell, ha a 

szociális lejtőn való lecsúszás stagnál. Ez nem egyszerű szakma, ehhez a nagyon nehéz 

munkához kitartást és jó egészséget kíván! 

 

Halustyik Éva az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő 

Szolgálata intézményvezetője: 

Elmondja, nagyon fontosak a képzések, mert olyan problémákkal állnak szembe, ami eddig 

nem volt, például nagyon sok az autista gyermek. Van még a védőoltás kérdése. Vannak szülők, 

- általában jól szituáltak - akik nem adatják be gyermeküknek a védőoltásokat, ilyenkor a 

védelembe vétel kötelező. Új típusú problémák vannak a szegénység mellett. 

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Említette intézményvezető asszony, hogy az autista gyermekek létszáma évről-évre nő, de nem 

lehetne a megelőzésre fókuszálni, hogy ez a szám ne növekedjen? 

 

Halustyik Éva az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő 

Szolgálata intézményvezetője: 

Az autistáknak nagyon széles spektruma van. Ezt megelőzni nem tudják. Rengeteg még a 

figyelemzavaros gyermek is.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Megköszöni a két beszámolót. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A szociális bizottság tárgyalta mind a két beszámolót, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-

testületnek.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

29/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 2025. évi 

gyámügyi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról, valamint a helyi Család-és Gyermekjóléti 

Központ/Szolgálat tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Végrehajtásért felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 
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Erről értesül: Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és 

Családsegítő Szolgálata  

Határidő:   értelem szerint 
 

 

Eltávozik a teremből Halustyik Éva az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja 

és Családsegítő Szolgálata intézményvezetője, és Vida Melinda igazgatási ügyintéző. 

 

3.) A 2026/2027-es nevelési évre vonatkozó óvodai körzethatárok kialakításáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló Korm. alapján a 

települési önkormányzat vagy az önkormányzati társulás székhelye szerinti település jegyzője 

az óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról vagy megváltoztatásáról szóló döntést 

követő tizenöt napon belül a körzethatárokat tartalmazó döntést megküldi a Köznevelési 

Információs Rendszerbe. A beiratkozási időszak közeledtével, az érdeklődők számára elérhető 

keresőfelületen található információk aktualitásának érdekében mindenképp szükséges az 

eddig rögzített információk felülvizsgálata és szükség esetén korrekciója. Településünkön az 

óvodás korú gyermekek számára az oktatási, nevelési feladatokat Gádorosi Manóliget Óvoda 

és Mini Bölcsőde látja el, melynek székhelye 5932 Gádoros, Béke tér 6. szám. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A szociális bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Szavazásra bocsátja, a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
30/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Gádorosi Manóliget Óvoda és 

Mini Bölcsőde fenntartója kinyilvánítja, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 

a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § 

(1) bekezdés g) pontja szerint a köznevelési intézmény fenntartója közzéteszi azt a működési 

körzetet, ahol az ott élő gyermekek felvételét, átvételét az óvoda nem tagadhatja meg. A 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 49. § (3) bekezdése arról is rendelkezik, 

hogy a gyermeket elsősorban abban az óvodában kell felvenni, amelynek körzetében lakik, 

illetőleg, ahol a szülője dolgozik. A gyermek óvodai felvételéről, átvételéről az óvoda vezetője 

dönt. A Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde működési körzete: Gádoros Nagyközség 

közigazgatási területe. 

 

Végrehajtásért felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:   Prozlik Márta intézményvezető 

    Köznevelési Információs Rendszer (rövidítve: KIR) 
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Határidő:   értelemszerűen 

 

4.) Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény lehetőséget biztosít 

arra, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete helyi rendeletben szabályozza a 

Köztisztviselők napjának munkaszüneti nappá történő nyilvánítását. 

A Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1. napja a Gádorosi Polgármesteri Hivatal 

köztisztviselői számára - a munkaviszonyban állókra is kiterjedően - munkaszüneti nap. 

 

Kérdés, hozzászólás nem történt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról 

szóló rendeletének megalkotását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta az Közszolgálati Tisztviselők Napjának 

munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló 3/2026. (III. 25.) önkormányzati rendeletét. 

 

5.) 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az önkormányzatnak közbeszerzési tervet kell minden évben összeállítani. A 

pénzügyi bizottság ezt a napirendet tárgyalta, de időközben kiderült, hogy lesz még egy 

közbeszerzés, ezért kaptak egy módosított táblázatot. Tegnapi nap folyamán lezárult a Tót 

Asszony Közösségi Ház közbeszerzése, ami két részből áll, a belső felújítás és az energetikai 

korszerűsítés pályázat. Az energetikai pályázatra magasabb összegű ajánlatok érkeztek, mint a 

forrás, ezért újra ki kell írni a közbeszerzési eljárást, ezzel bővült a közbeszerzési terv. 

A belső felújítási munkálatokat el tudják majd kezdeni a Tót Asszony Közösségi Házban.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

A pénzügyi bizottság javasolja a közbeszerzési tervet az elhangzott kiegészítéssel együtt a 

Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

31/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény 42. §-a alapján előírt kötelezettségének eleget téve jóváhagyja Gádoros 

Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési tervét a mellékelt tartalom szerint. 

 

Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2026. évi közbeszerzési terv közzétételéről. 

 

Végrehajtásért felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

    Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

Határidő:    2026. 03. 31. 

 

6. a.) Személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2021. 

(III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a szociális és a pénzügyi bizottság is tárgyalta a napirendet. Rendeleti formában 

kerül előterjesztésre. A pénzügyi bizottság ülésén sok kérdés merült fel.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Elmondja, a bizottsági ülésre az intézményvezető asszony részletesen és alaposan feltárta, a 

jogszabályváltozásokat követve beterjesztette a szociális ellátások térítési díjait, melyet a 

bizottság elfogadásra javasolt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság is tárgyalta a napirendet, a felmerült kérdéseire a választ megkapta, 

megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a szociális ellátások térítési díjait.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a számszaki adatok rendben vannak, de nagy emelkedés volt a bentlakásos 

intézmény térítési díjánál, de a környéken van ennél több és kevesebb térítési díj is. A 

Gondozási Központnál jelenleg 5.600 Ft/nap.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Intézményvezető asszonynak elmondja, hogy a pénzügyi bizottság kérdései nem voltak 

rosszindulatúak, csak nem akartak abba a hibába esni, hogy egy-két hónap múlva módosítani 

kelljen a rendeletet.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Neki is volt egy kis aggálya. Nem szeretne abba a hibába esni, 

hogy több térítési díjat szedjenek be, vagy többet kelljen pótolni az önkormányzat részéről. Azt 

szerették volna, hogy a térítési díjak pontosak legyenek.  

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Sok szeretettel köszönt mindenkit. Elmondja, a Gondozási Központ nem állami fenntartási 

intézmény, hanem önkormányzati. A működést szakmai jogszabályok szabályozzák, például 
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megmondják, hogy hány fő dolgozónak kell lenni. Az intézmény működése 4 tételből áll össze, 

az első a normatíva, az ellátotti létszám utáni igénylés, a második a saját bevétel, intézményi 

térítési díj és személyi térítési díjból áll, a harmadik a fenntartói támogatás, negyedik pedig az 

egyéb pályázatok, adományok. Ez hozza létre az intézmény működésének gazdasági, pénzügyi 

alapját. Az állami normatívát havonta megigénylik, a dolgozói bért minden hónapban a Magyar 

Államkincstár leutalja a fenntartónak és a fenntartó továbbítja a dolgozók számlájára. A saját 

bevételből (házi pénztárból) költenek a működésre, közüzemi számlákra, továbbképzésekre, 

veszélyes hulladék szállítására, gondnokra és a tanyagondnoki szolgálat üzemeltetési 

költségére. Ezek a kifizetések történnek az intézménynél.  

A térítési díjat kétszer lehet módosítani évente, májusban és októberben.  

Szorosan együttműködve a pénzügyi csoportvezetővel dolgozták ki a térítési díjakat.  

2023. évben visszafizetési kötelezettsége volt az önkormányzatnak, ami csökkentette az 

önköltséget, ezért történt a módosítás. 2024.évben 3.896,-Ft/nap volt az üzemeltetési költség. 

Most jutottak oda, hogy az általános üzemeltetés költsége 5.600 Ft/nap. Tavaly sem volt és idén 

sem lesz majd visszafizetési kötelezettsége az önkormányzatnak. Az intézményi 

finanszírozással tudnak gazdálkodni, ezenkívül van még jótékonysági bevétel és a saját bevétel. 

A bentlakásos intézményben 10 fő nővér van, ez kevés, a műszakot éppen el tudják látni, de 

szabadságra nem tudnak menni, a korábbi évek hozadékaként nagyon sok felhalmozott 

szabadság van. A dolgozók az 50-es korosztályból kerülnek ki, nagyon sok a munkájuk, 2 nővér 

van egy műszakban és sajnos alul is vannak fizetve, cafetériát nem kapnak. Az intézmény 

berendezése elavult.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ha bővítenék a demens szárnyat, az a térítési díjra nem lesz csökkentő hatással? 

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Jelenleg 17 demens van az intézménynél. Demencia teszt van. A gondozási szükséglet, amivel 

felvehetnek a bentlakásba az 40 pont, az már nagyon rossz állapotú idős. A demensekkel sokkal 

több a munka, a jogszabály előírja, hogy külön kell biztosítani részükre részleget. Itt sorbanállás 

van a szobákért. Aki bekerül az intézménybe, azt évente egyszer felül kell vizsgálni.  

Ha a bővítés sikerülne és létrehoznák a demens szárnyat, azt a férőhelyet tudnák biztosítani. 

A Gondozási Központ idősotthoni ellátó intézmény, nem szeretné, hogy elfekvő intézmény 

legyen. Az intézménynél létszámstop van, nem vehet fel embert, pedig a dolgozók túl vannak 

feszülve.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A Gondozási Központban 32 fő + 1 fő megbízásos dolgozó van. A normatíva csak az 

alapellátást biztosítja.  

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Az alapellátás, ami kötelező feladat, azt a szociális alapból kell finanszírozni. A bentlakás és a 

tanyagondnoki szolgálat önként vállalt feladat.  

A Képviselő-testület dönthet kevesebb térítési díjról is, még egyszer lehet módosítani majd.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól 

szóló 5/2021. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítását. Ki ért egyet ezzel? 
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A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította a Személyes gondoskodás körébe 

tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2021. (III. 31.) önkormányzati rendeletét 

a 4/2026. (III. 25.) önkormányzati rendelettel. 
 

b.) A gyermekek napközbeni ellátásának ellátási formák szerinti intézményi térítési 

díjairól szóló 3/2025. (III. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a gyermekek napközbeni ellátásánál meg van határozva a reggeli, tízórai, ebéd, 

uzsonna étkezési díja. A speciális étkezés külön rovatban szerepel. A mini bölcsőde ellátási 

gondozási díjának intézményi térítési díj napi összege 0 Ft-ban, a szülő által fizetendő 

intézményi térítési díj napi összege 0 Ft-ban került meghatározásra.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Úgy látja, hogy a bölcsődei étkezési díj önköltsége kevesebb, mint amit finanszíroznak.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Igen, éves szinten bővebben finanszírozzák 5 millió Ft-tal.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A szociális bizottság javasolja a rendelet megalkotását a Képviselő-testületnek.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság is javasolja a rendelet megalkotását a Képviselő-testületnek.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a gyermekek napközbeni ellátásának ellátási formák szerinti intézményi 

térítési díjairól szóló 3/2025. (III. 19.) önkormányzati rendelet módosítását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította a gyermekek napközbeni ellátásának 

ellátási formák szerinti intézményi térítési díjairól szóló 3/2025. (III. 19.) önkormányzati 

rendeletét az 5/2026. (III. 25.) önkormányzati rendelettel. 
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7.)Gondozási Központ ügye 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a Gondozási Központ által valamennyi szolgáltatás tekintetében a jogszabályi 

követelményeknek megfelelően aktualizálásra kerültek a Házirendek, Szakmai Programok a 

mellékletekkel együtt, melyhez az intézményvezető asszony kéri a Képviselő-testület 

jóváhagyását.  

Megküldésre került a Szervezeti és Működési Szabályzat, Házi Segítségnyújtás Szakmai 

Programja, az Idősek Otthona Szakmai Programja, a Szociális étkeztetés - szociális konyha 

Szakmai Programja, az Idősek Klubja Szakmai Program és a Tanyagondnoki Szolgálat 

Szakmai Programját.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A szociális bizottság tárgyalta a napirendet, a bizottsági ülésen kérdéseikre választ kaptak. 

Elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek az SZMSZ és a házirendek, szakmai programok 

módosítását. Megköszöni az intézményvezető asszony munkáját.  

 

További kérdés, hozzászólás nem történt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

32/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ 

Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 
 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a II. határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

33/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ Házi 

Segítségnyújtás Szakmai Programját. 
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Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 
 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a III. határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

34/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ Idősek 

Otthona Szakmai Programját. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a IV. határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

35/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ 

Szociális étkeztetés - szociális konyha Szakmai Programját. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet az V. határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
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36/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ Idősek 

Klubja Szakmai Programját. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 
Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a VI. határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

37/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a Gondozási Központ 

Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programját. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

6.) Bejelentések 

1.) Gádoros, Ady E. utca 17. szám alatti telekre vételi szándék bejelentése 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az önkormányzatot megkereste Kovács Sándor lakos azzal a kéréssel, hogy az 

önkormányzat tulajdonában lévő 5932 Gádoros, Ady E. u. 17. szám alatti ingatlant meg 

szeretné vásárolni, melyre a vételi árajánlata 200.000,- Ft.  

Elmondja, az önkormányzat tulajdonába a 1523/2025. (XI.28.) Korm. határozat alapján került 

a Gádoros, Ady E. u. 17. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam tulajdonában állt és a 

Magyar Vagyonkezelő Zrt.-től ingyenesen került átadásra, 30 000 Ft nyilvántartási értéken, 

egyéb kötelezettség nélkül. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság értékesítésre javasolja az ingatlant, 200 ezer Ft értékben. 

 

Varga Balázs alpolgármester: 

Az ügyvédi díj kit terhel? 

 

Varga Zsolt képviselő: 

A vásárlót terheli az ügyvédi díj mindig. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet azzal, hogy a Gádoros, Ady E. u. 17. szám alatti ingatlant 200 

ezer Ft összegért Kovács Sándornak eladják? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
38/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az önkormányzat 1/1 

tulajdonában lévő 5932 Gádoros, Ady E. u. 17. szám (belterület 105 hrsz., 1618 m2) alatti 

„kivett, beépítetlen terület” jelölésű, valamint „felülvizsgálat alatt” megjelölésű ingatlanra 

adásvételi szerződést kíván kötni Kovács Sándor lakossal a helyben szokásos árnak megfelelő  

200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer forint összegben.  

Felkéri a Polgármester urat a szerződés aláírására. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

  Kovács Sándor  

Határidő:  értelem szerint 
 

 

2.) Gádoros, Munkácsy M. utca 20. szám alatti ingatlanra vételi szándék 

bejelentése 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az Önkormányzatot megkereste Juhász Józsefné lakos azzal a kéréssel, hogy az 

önkormányzat tulajdonában lévő 5932 Gádoros, Munkácsy M. utca 20. szám alatti ingatlant 

meg szeretné vásárolni, melyre a vételi árajánlata 200.000,- Ft.  

Az önkormányzat tulajdonába a 1523/2025. (XI.28.) Korm. határozat alapján került a Gádoros, 

Munkácsy M. u. 20. szám alatti ingatlan, amely a Magyar Állam tulajdonában állt és a Magyar 

Vagyonkezelő Zrt.-től ingyenesen került átadásra, 300.000,- Ft nyilvántartási értéken, egyéb 

kötelezettség nélkül. 

Elmondja, egy kicsi épület áll az ingatlanon, amin nyílászáró nincs, tető van a házon, de vakolat 

nincs.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta a vételi szándékot és értékesítésre javasolja 200 ezer Ft 

összegben. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az átírás költségét a vásárló fizeti.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet azzal, hogy a Gádoros, Munkácsy M. u. 20. szám alatti ingatlan 

200 ezer Ft összegért Juhász Józsefnének eladják? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

 

39/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az önkormányzat 1/1 

tulajdonában lévő 5932 Gádoros, Munkácsy M. utca 20. szám (belterület 323 hrsz., 1443 m2) 

alatti „kivett, lakóház, udvar, gazdasági épület” jelölésű, valamint „felülvizsgálat alatt” 

megjelölésű ingatlanra adásvételi szerződést kíván kötni Juhász Józsefné  lakossal a helyben 

szokásos árnak megfelelő  200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer forint összegben.  

Felkéri a Polgármester urat a szerződés aláírására. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

  Juhász Józsefné  

Határidő:  értelem szerint 
 

 

3.) Gádoros, Darányi utca 25. szám alatti ingatlanra bérleti szándék bejelentése 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az Önkormányzatot megkereste Varga Zsolt képviselőtársa, mint magánszemély, 

azzal a kéréssel, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 5932 Gádoros, Darányi utca 25. szám 

alatti ingatlant ki szeretné bérelni, raktározási tevékenységre. 

Az ingatlan korábbi bérleti jogviszonya már megszűnt.  

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Bejelenti érintettségét, ezért tartózkodni fog a szavazáson.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Az ingatlan 2026. április 1. napjától kerülhet átadásra, kérésnek megfelelően egyéb raktározási 

tevékenységre. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Bérleti díj javaslata havi 40.000,- Ft+ÁFA. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta a bérbeadást, javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 

Bérleti díj javaslatuk havi 40.000 Ft+ÁFA.  
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Varga Balázs alpolgármester: 

Kérdése, hogy az ingatlanon nincs díjtartozás? Át lesz írva a bérlő nevére? 

 

Varga Zsolt képviselő: 

Elmondja, tovább számlázással kerülnek teljesítésre a költségek.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet azzal, hogy a Gádoros, Darányi utca 25. számú ingatlan Varga 

Zsolt részére bérbe adásra kerüljön havi 40 ezer Ft+ÁFA díjért 2026. április 01. napjától? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat 

nélkül, 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta: 

 
40/2026. (III. 24.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az 1/1 önkormányzati 

tulajdonú 5932 Gádoros, Darányi u. 25. szám (belterület 1194 hrsz., 2099 m2) alatti kivett/üzem 

művelési ág alá sorolt ingatlanra 2026. április 01. napjától határozatlan időre Varga Zsolt  

lakossal bérleti szerződést köt havi 40.000,- Ft+ÁFA, azaz havi Negyvenezer forint+ÁFA 

bérleti díj összegben.  

Felkéri a Polgármester urat a szerződés aláírására. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

  Varga Zsolt  

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az értékesítésre felajánlott kisbuszra nem érkezett ajánlat. A testületi döntés arról 

szól, hogy 2026. május 31-ig 5,5 millió Ft értéken hirdetik. Lejjebb szeretné engedné az árat. 

 

Varga Balázs alpolgármester: 

A kisbusz értékesítési árán nem változtathat Polgármester Úr, mert testületi határozat van róla.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az értékbecslő által megállapított összeg (5.017.000 Ft) alacsonyabb volt, mint amennyiért 

hirdeti a kisbuszt a Képviselő-testület.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Nem javasolja az értékesítési ár változtatását, maradjon változatlan a meghatározott összeg.  

 

Varga Balázs alpolgármester: 

Mennyi lett most a kisbuszra költve? 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, kb. 330 ezer Ft-ot költöttek a kisbuszra.  

 

További bejelentés nem volt, ezért a rendes Képviselő-testületi ülést bezárja. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Dr. Szilágyi Tibor sk. Kőszegi Erzsébet Mária sk. 

 polgármester jegyző 

 

H I T E L E S Í T J Ü K : 

 

 

 

 

 

 

 Varga Balázs sk. Ribárszki István János sk. 

 alpolgármester települési képviselő 


